

копия  
верна



**Отзыв  
на внеклассное мероприятие «Неделя математики в школе» учителя  
математики Висайтовой Джавжан Абдулзагировны**

Висайтова Д.А.. с 13. 11. по 17. 11. 2023 года провела Неделю математики. В данном мероприятии были задействованы все учащиеся с 5 по 11 классы.

В течение недели в классах на уроках математики учащиеся знакомились с историческим материалом, решали занимательные задачи, определили лучших счетоводов, решали и составляли кроссворды, придумывали математические сказки, истории. В первый день провели открытие недели математики, а в течение недели провели математические КВН, математические бои, конкурсы, викторины, вечера. Все эти конкурсы развивают логику, математическое мышление, внимание.

Здоровый дух соперничества, комфортная обстановка, эмоциональный подъем вызвал неподдельный интерес к математике и к ее истории. Ребята почерпнули новые знания, огорчались, если не хватало знаний при ответе на вопрос.

Внеклассному мероприятию предшествовала большая подготовительная работа – ребята и на уроках, и во внеурочное время работали с математической литературой и справочниками, готовили команды, подбирали музыку, рисовали эмблемы, математические газеты.

Учитель своим тактом и участием в проводимом с детьми мероприятии создал атмосферу, которая не только обучает, но и воспитывает.

Структура и содержание мероприятия свидетельствует о профессиональной компетентности учителя.

Мероприятие получило высокую оценку присутствующих, вызвало эмоциональный отклик и интерес учащихся.

Руководитель

РМО учителей математики МО «Новолакский район»

Кадыров Г.Я.